Домашнее задание. 
Моделировать движение артиллерийского снаряда. 

Выстрел произведен с начальной скоростью v0, под углом к горизонту (. Считать, что снаряд имеет форму шара с радиусом  r, изготовлен из материала, указанного в таблице вариантов.

Построить траекторию полета снаряда, указать максимальную высоту полета hk, точку падения снаряда xk и время полета tk, построить график скорости v(t) на отрезке [0,tk].

Таблица 1

	№ варианта
	Начальная

cкорость, м/с2
	Угол выстрела, (
	Материал
	Радиус r, м

	22
	155
	58
	Олово
	0,24
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